L& HQC:CHZ

92 % ee, 85 %

Hoveyda

exercice01.cdx 15/04/09 20:35



exercice02.cdx 15/04/09 20:42



exercice03.cdx 13/04/13 19:27

Grubbs 11 (20 %)

Ethyléne, PhMe
43 %

?



X =
Uy e
O Z>C0,Me o ,
v Le cycle a 8 n'est pas formé.

exercice04.cdx 13/04/13 19:27



COgMe
COQMe

Grubbs I
CH.Cl, 40°C

82 %

Détaillez un mécanisme justifiant la formation du produit.
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Détaillez un mécanisme justifiant la formation des 2 produits.

exercice06.cdx 13/04/13 17:14



OTBS
oTBS

™
‘ ‘ ‘ ‘ Grubbs | ’

Détaillez un mécanisme justifiant la formation du produit.
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